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Dotyczy: odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na dostawy wyrobow medycznych do neurochirurgii (EZ/930/517/20).

W zwigzku z pytaniami zadanymi w ww. postepowaniu:
1. ,Pytanie 8 dot. Zad. 18.1
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosc zaoferowania alternatywnego systemu zaciskow o specyfikacji: zaciski do mocowania
ptatow  kostnych czaszki — stop tytanu, o Srednicach: mate 11mm i duze 16mm, niskoprofilowe, wspdfpracujgce
z dynamometrycznym aplikatorem?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie czyni wymogu.

2. .Pytanie 9 dot. Zad. 18.1
Prosimy o doprecyzowanie czy zaciski powinny posiadac karbowany trzpieri zakonczony tulejka, uniemozliwiajacy samoczynne
zsuwanie sie gomego talerzyka?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. lecz nie czyni wymogu.

3. .Zadanie 11
Poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci syntetyczny substytut kosci skfadajacy sie z: 75% hydroksyapatyt i 25% fosforan
tréjwapniowy, 100% biokompatybilny, osteckondukcyjny, porowato$¢ granulatu 80-90%, ulegajacy stopniowej catkowitej
resorpcji w czasie od 6 do 24 miesiecy, granule 3-4mm, 5g (g adekwatnie do cm3)?”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, lecz nie czyni wymogu.

Odpowiedzi na pozostate pytania zostana udzielone w pézniejszym terminie.
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